

白银有色集团股份有限公司

关于召开 2024 年第三季度业绩说明会的活动记录

- 会议召开时间：2024 年 12 月 3 日(星期二) 上午 11:00-12:00
- 会议召开地点：上海证券交易所上证路演中心（网址：<https://roadshow.seinfo.com/>）
- 会议召开方式：上证路演中心网络互动
- 公司参加人员：公司总经理李志磊，独立董事王玉梅、刘力，副总经理、董事会秘书麻在生，财务总监徐东阳出席本次业绩说明会。

一、业绩说明会问答记录

（一）公司前三季度业绩亏损的主要因素有哪些？后期在业绩提升方面有哪些规划？

答复：您好！主要原因是公司原料采购业务中，未结算原料在点价期内受价格波动影响产生的公允价值变动亏损。其他相关情况请以公司在上海证券交易所官方网站披露的公告为准。谢谢关注。

（二）目前股东人数多少？

答复：您好！根据公司 2024 年第三季度报告，截至 2024 年 9 月 30 日公司股东总数是 135,674 户。谢谢关注。

（三）归母净利润大幅下降的原因？

答复：您好！主要原因是公司原料采购业务中，未结算原料在点价期内受价格波动影响产生的公允价值变动亏损。谢谢关注。

（四）公司收购的巴西铜金矿项目，目前进展如何？

答复：您好！经公司董事会审议通过，公司已与交易对方签署股份收购相关协议。详情请见公司在上海证券交易所官方网站披露的《白银有色集团股份有限公司关于拟收购矿业公司股权的进展公告》。谢谢关注。

（五）资产减值损失 2188.54 万元，具体是什么原因？

答复：2024 年前三季度，公司累计计提存货跌价准备 34,057.90 万元，转回 31,869.35 万元，合计减少公司前三季度净利润 2,188.54 万元。具体详见公司在上海证券交易所官方网站披露的《白银有色集团股份有限公司 2024 年三季度

计提资产减值准备的公告》。谢谢关注。

（六）公司前三季度工作亮点有哪些？各重点项目建设进度如何？公司收购 Serrote 公司和 AMH 2 的主要原因有哪些？上市公司收购后对公司在哪些方面积极影响？

答复：您好！公司前三季度生产经营正常，主要产品铜锌铅产量 58.41 万吨，同比增长 11.52%；各重点项目按计划正常推进；公司投资巴西铜金矿项目有助于提升资源储备和保障水平，同时，该项目已建成投产，有助于增强公司盈利能力。具体详见公司在上交所官方网站披露的《白银有色集团股份有限公司关于拟收购矿业公司股权的进展公告》。谢谢。

（七）公司三季度产量情况如何？

答复：您好！根据公司 2024 年第三季度报告，2024 年 1-9 月公司主要产品铜锌铅产品产量共 58.41 万吨。谢谢关注。

二、关于本次活动是否涉及应当披露重大信息的说明

本次业绩说明会所交流内容不涉及应当披露的重大信息。